_9

LB

DB

Db

BORCHIA _
L2| L |@OL| LB | 9B | @b %
[mm]]| [mm]| [mm]| [mm]| [mm]| [mm]

L
L1
=
PERNO

L1
" [T
M6 | 15 76
Me | 17 40 9o 15| 18 | 6,3
Note:
Tolleranza generale lunghezze: +3 [mm]

MxL o
M8x40 8 M6x76
M8x40 8 M6x92

!

lj

Composizione confezione:

n.4 viti ferro/legno in acciaio inox AISI 304 (A2) a doppio filetto

n.4 borchie in nylon
n.4 dadi ciechi in acciaio zincato

n.4 tasselli in eltex

b

La boccola impedisce il contatto della vite con la ceramica.

Numero Documento:| Revisione: Pagina: Norma di riferimento: Articolo:
460-1 0 1di1
Data creazione: Data Revisione: Autore: 4 6 O - I
29/04/2003 1-11-11 U.T.

KIT CON VITE INOX AlSI 304 PER

m [ PAVIMENTO

HYDRAULIC & FIXING SYSTEM

IL FISSAGGIO WC E BIDET A

Il disegno & di proprieta della OTERACCORDI S.p.A. che tutela i propri diritti a termine di legge

Riserviamo il diritto di apportare, in qualsiasi momento, modifiche tecniche, costruttive e dimensionali utili al miglioramento della nostra produzione

ZA






